

Вырезка из газеты МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ

30 ИЮЛ 1953

Калуга

Газета №

СПЕКТАКЛИ КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА

На протяжении многих лет заслуженной любовью детей и взрослых всех стран пользуется театр кукол. Появившись в глубокой древности, этот театр дошел до наших дней. И сейчас, как и сотни лет тому назад, он является первым зрелищем, которое видят маленькие зрители.

Калининский театр кукол, приехавший к нам в Калугу, начал свои гастроли сказкой «Иван-царевич и Серый волк».

Широко известная народная сказка, обработанная для детей А. Н. Толстым, прозвучала по-новому со сцены театра. Автор театрального варианта А. Бычков и коллектив актеров под руководством главного режиссера А. М. Ильвовского ввели в сказку Старика — олицетворение народа, помогающего Иван-царевичу в трудную минуту «Нет на свете большей силы, чем любовь народная» — вот смысл обновленной сказки в постановке калининской труппы.

Заслуженными аплодисментами наградили юные зрители артистов В. Кузьмичеву, И. Сунд, Н. Фоминых, Н. Шубаева, Н. Хякову и В. Реброва, каждый из которых, кстати, по ходу действия играл несколько ролей.

Исключительно удачные по своей выразительности куклы работы скульптора Н. Н. Ковун. Художественные декорации И. С. Мячина и И. С. Говорухи-Отрока.

Не менее успешно прошли спектакли «Котофей Иванович» и «Петушок-петушок — золотой гребешок».